

КАК РАСПОЗНАТЬ ЖЕНАТОГО МУЖЧИНУ?

МАРТА КАУЦ

18+

Марта Кауц
Как распознать
женатого мужчину?
Серия «От соблазна
до оргазма», книга 4

*http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=63816012
SelfPub; 2021*

Аннотация

Как часто девушки встречают "идеального" мужчину, влюбляются, строят планы, а он оказывается женатым? Сколько разочарования и боли приносит неумение разглядеть женатика в начале отношений? Всё, больше никаких разбитых сердец и слёз в подушку! С этой книгой у вас будет радар на обнаружение женатых мужчин.

Содержание

История Киры	5
Почему так?	7
Он избегает публичности	8
Он не зовет к себе	9
Время свиданий выбирает он	11
На праздники ты одна	12
Не хочет фотографироваться	13
Его телефон – зона 51	14
Его нет в соцсетях	15
Странности в общении	16
Мистер X	17
Он жмотится	18
Он ухожен	19
Не знакомит с родителями	20
Скажи мне, что ты ешь, и я скажу тебе, кто ты	21
Вымыть всё!	22
Время экспериментов	23
Осматривает машину	24
Он тебя «понимает»	25
Детское кресло	26
Катя, ой Маша	27
На сайте знакомств он невнятное пятно	28
Твои подарки пропадают	29

Он больше интересуется тобой	30
Духи	31
Отсутствуют девушки	32
Что делать?	33
Послесловие	35

Марта Кауц

Как распознать женатого мужчину?

История Киры

– Марта, он женат! Представляешь? Женат! – рыдала мне в трубку подруга.

Полгода назад Кира познакомилась на сайте с мужчиной мечты и пропала с наших радаров. Мы с девочками не стали на нее давить. Ну не хочет своего Олега показывать, да и ладно, главное, что подруга казалась абсолютно счастливой. Оказывается, Олег просил его ни с кем не знакомить, так как «счастье любит тишину». А потом Кира узнала, что он женат.

Полгода отношений коту под хвост, мокрая от слез подушка и разбитое сердце. Олег конечно не хотел расставаться, его всё устраивало, а вот Кире роль любовницы совсем не понравилась. Она семью хотела, детей, а тут такое. За полгода она успела настроить планов, придумать имена будущим детям и по уши влюбиться в Олега. И да, ребенок у Олега уже был, чудесный семилетний мальчик, а жена была беременна вторым. И вот так Кира сменила роль невесты на роль

стервы-разлучницы.

Когда мы с Кирой за бокалом вина начали распутывать клубок их отношений, оказалось, что тревожные звоночки были с самого начала. Только влюбленная Кира слепо их не замечала. За что, собственно, и поплатилась.

Почему так?

Почему мужчина не говорит, что женат? Обманывать сразу двух женщин – задача нелёгкая. Здесь вероятно работает поговорка: «Кто не рискует, тот не пьет шампанское», ведь далеко не все девушки готовы довольствоваться ролью любовниц.

Статистика не утешительна. Только 10 % мужчин, которые имеют интрижку на стороне, уходят от жен. Причем 5 % возвращаются в семью обратно спустя время. И только 3 % остаются с любовницей и создают новую семью. 3 процента! А на кон поставлено самое ценное – твое время и твои чувства.

Если не хочешь такой истории, надо научиться четко видеть семейное положение кавалера. К сожалению, обручальное кольцо нельзя приварить намертво к пальцу. А так получается, что, во-первых, не все мужчины их носят, а во-вторых, история решается просто: снял, положил в карман и всё – на сегодняшний вечер он абсолютно холост.

Придётся включать Шерлока Холмса на максималках. Ведь, повторюсь, мужчина, который обманывает сразу двух женщин, владеет целым арсеналом уловок и хитростей.

Он избегает публичности

На все твои предложения сходить куда-либо вместе, последует ответ: «Ой, а давай лучше у тебя побудем. Пиццу закажем. Так устал на работе». Сеансы в кино будут выбирать самые поздние, а рестораны и кафе окажутся на окраине города. При чем сам женатик будет нервно оглядываться по сторонам и держать с тобой дистанцию. Так один раз случилось и с Кирой. Они с Олегом наткнулись на его знакомого в ТЦ. Олег нервно поздоровался, разумеется, не представил Киру (потом можно спихнуть общение с девушкой на деловую встречу), да и вообще весь скукожился, словно был черепахой и ему срочно понадобилось втянуть голову в панцирь.

Он не зовет к себе

Вы встречаетесь только у тебя. Как вариант могут быть его офис, машина, съемная квартира или отель с почасовой оплатой. Конечно, есть вероятность, что он живет с родителями. Но часто под «родителями» скрывается жена и трое детей.

Иногда мужчины специально снимают квартиру для утех, маскируя под нормальное жилье. Ну как маскируя? Внимательная девушка легко поймет, в этой квартире действительно живут или ее пригласили в сексодром.

Признаки сексодрома:

1) Нет домашних животных (плесень в раковине не считается). Откуда взяться питомцу, если мужчина большую часть времени проводит не здесь?

2) Слишком чисто для холостяка. Ну давайте честно. Если все практически стерильно, то скорей всего хозяин здесь не задерживается. Ни носочка за диваном, ни прилипшей яишенки на забытой сковородке.

3) Подозрительный минимализм. Постоянное место жительства всегда обрастает предметами быта. Тут кружечку на 23 февраля подарили, там полотенце с символом года. А если в ванной только шампунь и бритвенный станок, а на кухне – два бока и две тарелки, то скорей всего вам кто-то врет.

4) Пустой холодильник. Если в морозилке не завалялась

даже пачка пельменей – значит ты в логове Казановы. Пусть не рассказывает байки о том, что питается исключительно по ресторанам или заказывает готовую еду на дом. Даже зажиточные мужчины хоть изредка, но едят дома.

Время свиданий выбирает он

Женатый мужчина не может свободно располагать временем. Скорей всего ваши встречи выстроятся согласно определенному графику, так как их придётся подгонять под свободные часы. Например, его обеденный перерыв или время пока жена на массаже. А если ты попробуешь изменить этот уклад и назначишь встречу на завтра, то услышишь бляенье: «Посмотрим», «Еще созвонимся», «Не уверен, что получится». И оправдание всему этому – его загруженность на работе. Но на самом деле ему нужно прощупать почву дома – насколько удобно будет уйти, не вызвав при этом подозрений у жены.

На праздники ты одна

Ох, праздники – вечная боль любовниц. Если мужчина свободен, он будет спешить встретить Новый Год, 14 февраля и 8 марта с любимой девушкой. А вот женатому деваться некуда. Все семейные праздники отмечаются именно там, где положено. Это один из главных признаков женатика. Есть конечно небольшой шанс, что для семьи он «уедет в командировку», но тогда странных телефонных разговоров не избежать. Ведь жена однозначно будет звонить, чтоб узнать, как там ее любимый муж.

Не хочет фотографироваться

У моей знакомой был кавалер, который уже на первом свидании старался наделать совместных фото. А что? Девушка красивая. Чем не повод похвастаться перед друзьями? Да и потом совместным детям можно показывать фото в альбоме со словами: «А вот здесь мы первый раз встретились на катке. Смотрите, как у мамы на волосах красиво лежат снежинки».

Так вот, от женатика вы этого не дождетесь. Да и вообще любые попытки его сфотографировать, он будет принимать в штыки. А вдруг ты захочешь в Инстаграм фото выложить? Или подружкам показать? А так и до жены компромат дойдет.

За полгода у Киры и Олега не было ни одной фотографии. Он категорически отказывался фотографироваться, потому что «плохо получается».

Его телефон – зона 51

При встрече с тобой, телефон будет всегда лежать экраном вниз. В руки его ты не получишь. Не дай бог найдешь там контакт «жена» или увидишь фото, непредназначенные для твоих глаз. Можешь ради эксперимента попросить поиграть в игрушку на его телефоне, если увидишь агрессию – вывод один.

Также стоит обратить внимание, если он никогда не говорит при тебе по телефону. Может лишь бросить короткое: «Я перезвоню» или всегда спешит выйти из комнаты.

Его нет в соцсетях

Не переживай, он там есть. Просто возле его аккаунтов не должно быть тебя. Согласись, было б странно, если б он не зафрендил жену, а там фотки совместных детей, юбилея тещи и отдыха на море. Он конечно наплетет, что ценит свое время и не залипает в соцсетях. Либо подсунет фейк. Поэтому не ведись, если в его аккаунте нет фото, там два подписчика и называется он Lovemachine1985.

Странности в общении

Если он шлет тебе мемасики, затевает эротическую переписку и вообще душа компании только днем по будням, пора бить тревогу. По вечерам, в выходные, в праздники принято проводить время с семьей, поэтому ему не до тебя. На твои сообщения женатый мужчина будет отвечать с большим перерывом и стремиться побыстрее закончить переписку. А если и возьмет трубку, то может говорить как шпион из засады (немногословно, отрывисто и шепотом). Возможно, телефон будет вообще отключен. Конечно, потом он объяснит, что у него переезжали родственники, рожала кошка (седьмой раз за год), друг пробил все четыре колеса на пустой трассе, а начальник снова резко вызвал на работу.

И кстати, обрати внимание, в какое время он говорит по видеосвязи и из какого места. Если только из офиса и из салона автомобиля, то ты в курсе, да?

Мистер X

Ты ничего о нем не знаешь. Фамилию, адрес проживания, точное место работы. На все вопросы он отшучивается или переводит тему: «А тебе зачем?». Конечно он очкует. А вдруг ты решишь прийти к нему на работу и встретишься там с его женой?

Он жмотится

Обычно жена знает о доходах мужа и сразу почувствует утечку средств из семьи, поэтому для «левых» отношений денег выделяется меньше и их расход тщательно контролируется. Поэтому дорогих подарков и широких жестов от него не жди.

Он ухожен

Нет, это не значит, что холостяки выглядят как йети, но острый женский глаз наверняка заметит нюансы в гардеробе. Некоторые вещи только женщина может подобрать своему мужчине. Обычно холостяки предпочитают спортивный стиль – джинсы, футболки, свитера темных оттенков. Свободные мужчины не особенно следят за тем, насколько гармоничен их гардероб. А вот женские руки сразу берут броды правления. Не исключено, что за чистотой одежды, белья, аккуратной стрижкой и обрезанными ногтями следит жена. Мне однажды пожаловался знакомый, что как только женился, на него сразу стали обращать внимания другие женщины. Не стала ему объяснять, что раньше он одевался чуть получше бомжа, а теперь свитер под цвет глаз, модные джинсы, стильные часы – за всё спасибо жене.

Не знакомит с родителями

Если вы давно вместе, а мужчина настойчиво уклоняется от того, чтобы познакомить вас с родственниками, это тревожный признак. Есть редкие случаи, когда мужчина стыдится собственной семьи (например, его отец пьет), но обычно проблема в другом. И кстати, друзьям он вполне может тебя представить, при условии, что те свободных взглядов, и сами время от времени погуливают на стороне.

Скажи мне, что ты ешь, и я скажу тебе, кто ты

Умная девушка даже по походу в супермаркет делает определенные выводы. Чем питается холостяк? Полуфабрикаты, пельмени, колбаса. Чтоб посытнее и поменьше готовить. А вот женатый по привычке накидает в корзину стандартный «семейный» набор. Что он там обычно покупает вместе с женой? Мясо, сыр, овощи, творог, йогурт, яйца. Женатый мужчина редко бывает голодным, поэтому для вашего ужина он скорее выберет вино и легкую закуску к нему – нарезку, фрукты. Холостяки предпочтут более основательную еду. Но опять же ту, которая быстро готовится – замороженная лазанья, паэлья, паста болоньезе.

Вымыть всё!

После секса он бежит в душ и намывает себя до блеска. Нет, конечно, мыться это нормально. Но если твой возлюбленный каждый раз впопыхах мчится в ванную, то опять-таки это тревожный звоночек. При чем времени принять ванну вместе с тобой у него нет, но в душ он обязательно пойдет. И непросто в раковине сполоснуть бубенцы. Нет, ему нужно тщательно отмыть твой запах.

Время экспериментов

Зачем заводят любовниц? Ради новизны и драйва. Поэтому классический секс в миссионерской позе оставим жене. Конфетно-букетный период сводится к минимуму, на долгие ухаживания времени нет. А большинство разговоров крутятся вокруг секса. После первой близости (а то и раньше) мужчина начнет озвучивать свои эротические фантазии и настаивать на экспериментах. Ну не к матери же родных детей с БДСМ и игрушками приставать?

Не остается с тобой на ночь

Или остается редко. Если мужчина под разными предложениями бежит из твоей спальни, скорей всего его ждут в другом месте.

Осматривает машину

Обрати внимание, как ведет себя твой возлюбленный, когда вы выходите из машины. Если мужчина мешкает и осматривает салон на предмет забытых тобой вещей (помада, резинка) или судорожно стряхивает с пассажирского сиденья твой блондинистый волос, дело пахнет жареным.

Он тебя «понимает»

Женатый мужчина «по долгу службы» умеет лучше остальных обращаться с противоположным полом. Он достаточно терпелив и более привычен к женским капризам. Конечно, всегда есть исключения, но расслабляться не стоит. Альфонсы, казановы и женатые мужчины точно знают, чего от тебя хотят, поэтому умеют превращаться в настоящих дамских угодников.

Детское кресло

Детское кресло на заднем сиденье машины явно намекает на наличие ребенка в жизни мужчины. Кавалер может наплести, что это друг машину брал напрокат или это ребенок сестры, а он за ним иногда заезжает. Может спрятать сиденье из салона в багажник.

Багажник вообще может сдать с потрохами. Моя подруга Оля встречалась с парнем. И вот на 14е февраля он сообщает, что его срочно вызывают по работе. У него буквально час, чтобы забрать ее с работы, отвезти домой и бежать «дела, пойми, дела». Оля расстроилась, но работа есть работа. Тем более парень так извинялся, так злился и ругался на начальство. Он приехал за ней, подарил цветы, они заехали в магазин за продуктами. И тут Оля понимает, что пакеты с покупками он кладет на заднее сиденье, хотя обычно всегда убирает их в багажник. Оля спросила: «А что в багажнике?». Парень явно не ожидал этого вопроса, поэтому понеслось невнятное бляенье. Под Олиным напором он сдался и открыл злополучный багажник. А там букет. Полная копия Олиного, даже вкладыш-сердечко такой же. С надписью: «Единственной».

В общем, если под сиденьем валяется забытый совок или деталь от лего, а официально детей у вашего спутника нет, то это повод задуматься.

Катя, ой Маша

Мужчина назвал тебя чужим женским именем. Привычка иногда сильнее рассудка. Тут конечно стоит разобраться то ли это имя бывшей девушки, с которой он недавно расстался, то ли это имя нынешней жены. Чтобы не сработало наоборот, тебя он будет называть котик, зайчик или малыш. Чтоб потом случайно не ляпнуть твое имя при жене.

На сайте знакомств он невнятное пятно

Милая, в век цифровых технологий сделать нормальное фото не представляет труда. Но если на сайте знакомств у него одна фотка трехмегапиксельного качества, где непонятно, то ли это мужик, то ли зародыш хомяка, то скорей всего мужчина шифруется. Вместо пятна может быть фото Бреда Пита, Антонио Бандероса или мужчины модельной внешности. Он явно опасается быть узнанным, так как глубоко и счастливо женат.

Твои подарки пропадают

Ты подарила ему портмоне (рубашку, галстук, свитер) и больше их никогда не видела. Смешная кружка осталась у тебя дома. Единственный подарок, которому он обрадуется – алкоголь. Абсолютно безликий. Дома скажет, что коллеги подарили.

Он больше интересуется тобой

Мужчина, который хочет завоевать девушку с удовольствием рассказывает о себе, показывает успехи и достижения. А вот если он относится к тебе, как к временному развлечению, то откровенность здесь излишняя.

Духи

Он дарит тебе духи, о которых ты не просила. И далеко не факт, что тебе нравится этот запах. Подумаешь, что ты любишь цитрусовые. Его супруга брызгается пряными восточными, а если вы пахнете одинаково, жена не догадается о твоём существовании. Кто молодец? Он молодец!

Отсутствуют девушки

Если мужчине 35, а рассказы про девушек заканчиваются во времена института, то всё понятно, он как раз после института и женился.

Что делать?

Если у тебя совпал один-два пункта, рано бить тревогу. Иногда это может быть роковым стечением обстоятельств. Но если в твоей голове все отчетливее и отчетливее начинает складываться пазл, то пора расставить точки над ё.

Конечно, ты можешь проследить, куда он поедет после встречи с тобой, позвонить на его телефон и посмотреть, под каким именем ты записана. Только не падай в обморок при виде «ЛюдмилаПетровнаЖЭК» или «СерегМеханик».

Но лучше спросить на прямую. Не факт, что он признается, но манера его ответа скажет о многом.

Если подозрения окончательно нависли грозowymi тучами, пускай в ход тяжелую артиллерию. Сделай загадочный вид и попроси его адрес напрямую. Ты якобы хочешь отправить ему подарок курьером. Если встретишься с нервным тиком и отмазками: «Зачем на домашний? Давай в офис или лично передай в следующий раз», то тут всё ясно.

Есть метод пожестче. Оставь на его одежде след от губной помады. Только не на видном месте. Идеально подойдет внутренняя часть воротника рубашки. Холостяк кинет вещь в машинку и не заметит, а вот женатому не поздоровится. Тут конечно есть масса «но». Жена может и не заметить след. Далеко не все жены ощупывают карманы мужей, нюхают их

одежду и осматривают всё на следы измены. А может твою метку увидеть и сам мужчина, он быстро застирает и уберет в шкаф уже чистую вещь. Но тогда вероятней всего ты получишь от кавалера гневное «фи».

Также можешь спрятать в бардачке свои трусики или лифчик. Когда всё вскрыется, скажешь, что хотела пошутить. Холостой мужчина над этим просто посмеётся, а женатый придет в ярость. Ведь найти вещь мог не он, а жена.

Ну и самый проверенный способ – на его предложение, например, пойти в ресторан спокойно спросить: «А что думает об этом твоя жена?». Или как бы между делом признаться: «Я не против встречаться с женатым». Опешивший мужчина резко сдаст оборону. Вроде: «Какая жена? Кто тебе рассказал?» – или: «Ну, вот и чудненько, забыл как раз сказать, что я женат».

Послесловие

Дорогая моя, не попадись в ловушку женатика. Это отстойный кандидат в мужа, который может испортить всю твою жизнь своими байками.

Поверь, женатый мужчина всегда будет думать только о себе, своей выгоде и своем комфорте. Он будет давить на жалость историями о том, какая плохая жена, как эта стерва его не понимает. Врать, что с ней он только ради детей. Обещать, что обязательно разведётся и женится на тебе. Не верь. Беги!

Рассказывать такие сказочки он может вечно. А ты потеряешь время и обретишь глубокие душевные раны. Гони женатых прочь, уважай и цени себя.

С любовью, Марта

– В оформлении обложки использована фотография с <https://unsplash.com/> по лицензии CC0.